Włoszczowa, 19.01.2022 r.


ZGODA UCZESTNIKA
na wykorzystanie wizerunku

Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia                                             27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych  i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE oświadczam,     że wyrażam zgodę na nieodpłatne wykorzystanie zdjęć i nagrań z moim wizerunkiem w związku        z przygotowaniem i udostępnieniem postu przez Powiatowe Centrum Kulturalno-Rekreacyjne               we Włoszczowie, bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzania w celach promocyjnych, marketingowych oraz reklamowych. Publikacja nastąpi na fanpage’u PCK-R Włoszczowa.
Jednocześnie zezwalam na dalsze udostępnianie nagrania przez uczestników mediów społecznościowych.
Zgoda obejmuje wykorzystanie, utrwalanie, obróbkę i powielanie wykonanych nagrań i zdjęć, nieograniczone w czasie korzystanie i rozporządzanie nagraniami i zdjęciami, a w szczególności: publiczne wykorzystanie zdjęć oraz nagrań, utrwalenie i zwielokrotniony druk, wykorzystywanie              w celach promocyjnych, marketingowych oraz reklamowych przez Powiatowe Centrum Kulturalno-Rekreacyjne we Włoszczowie.
Oświadczam, że zapoznałem/am się z powyższą treścią i w pełni ją rozumiem.
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                                                                                                                                     (podpis uczestnika)




